
Estado do pará
GOVERNO MUNICIPAL DE SOURE

NUNDO MUMCIPAL DE EDUCAÇÀO

a.E v

PROCESSO LICITATÓRIO N' 005.2023-TP

OBJf,TO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
MI]NICIPIO DE SOURE, CONFORME
FINANCEIROE MEMORIAL DESCRITIVO.

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PARA REFORMA DA ESCOLA JOANA DE LIMA CABRALNO
PLANTLHA oRÇAMENTARTA, CRoNocRAMa riiiCo -

Aos 12 de Janeiro de 2024, reuniu-se a comissão de Licitações da(o) FUNDo MTJNICIPAL DE EDUCAÇÃO,estando presentes os membros: LUAN JARDEL DE úouRA sÀNros _-p;il;;r", ALMIR DA SILVAFIGI.TEIREDo - secretririo(a). MARIVALDo sanrvmNró SENA - Membt, p*;';;;;;, 
" 

abertura referente aoprocesso liciratório n' 005'2023-Tp, na modaridade :gylpl^ DÉ HiÇói;-;;e tem çomo objeto acoNTRATAÇÃo DE EMPRESA pana nrronú-oÀ pscom JoANA DE irlurÀ ôesRArNo MlNrcrproDE SOURE, CONFORME .PLANILHA ORÇÀ\4ENTARIA, CRONOGRAVA 
_TiSiCO 

. FINANCEIROEMEMoRIAL DESCRlTlVo-..À^presente-aberturacomp*"""*. 
^ licitantes: MC2 SERVIÇ0S DE ENGENIIARIAEIRELT, representado por LUCes oLrvErRA oos iÀNiôíiil;Àüôà;ót'à'o*srnrçoEs LrDA,representado por JosE SANTIAGO sousA DIAS. o trabalho da comissao'iniciou-J"o. o recebimento dosenvelopes contendo os documentos. habilitat&ios . 

^ 
propo.t^ de preços 

" 
o.""otr,i."rià da assinatura, na lista depresençâ, das- Iicitantes presentes à sessão. Em seguida iora. 

"t".tor 
or *r"lo;;;;;i;ndo os documentos e osmesmos rubricados pelos mem!1os da comissão- e pelos representantes presentes. Após a análise de todadocumentação das licitantes panicipantes do presenre 

"!nuÀ., 
á Comissão 

"on"tuiu 
qu" EtiÀ H;üi#hÀ;;;segunda fase do presente certame, por terern àtendido todas as exigências contidas no i*-,1"n,o convocatório. asIiciranres: MC2 SERVIÇOS DE ENbENIIARIA EIRELI.

9l*lt:p-ttfc SERVICOS DE CONSTRUCOES LTDA - EPP foi inabititado pelo seguinte motivo: A EMpRESA
'-"'IAoATENDEU AoS REQUISITOS Do EDITAI, DEIXAND0 DE APRESENiAR À-stannoÕgs EXTGIDAS:C_ertidão específica, c€rtidão trabalhista e certidao simplincaaa.

Para constaÍ, lavrou-se a presente ata que vai assinadá pelos mernbros da comissão e pelos representantes presentes

FUNÇÃO

Presidente

Menbro Comum

Secretário

coMlssÃo DE LTCTTAÇÂO

NOME

I,UAN .]ARDEL DE MOURÃ SÀNTOS

MARIVALDO SARMENTO SENA

ÀIMIR DÀ SILVA FIGUEIREDO
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SEGUNDA RUA ESQUINA COM A TRÂV. I.Ú, 2AI . CENTRO
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Estrdo do PaÉ
GOVERNO MUNICIPAL DE SOURE

FIÀIDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÂO

a.'§ u

PARTICIPANTE (S) DO CERTAME

MC2 SERVIÇOS DE ENGENHARIA EIREII

TC SERVIÇOS DE CONSTRUÇOES LTDÀ
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SEGUNDA RUA ESQUINA COM A TRAV. 14,28I . CENTRO


